



Pontifícia Universidade Católica de São Paulo
Faculdade de Direito

ERRATA
Edital nº 01/2015
SELEÇÃO DE PROFESSORES

Artigo 5º, § 7º, inciso III, onde se lê peso 3 (três), leia-se peso 2 (dois).

São Paulo, 17 de novembro de 2015

Prof. Dr. Pedro Paulo Teixeira Manus
Diretor da Faculdade de Direito

